

# 周立波下周一大婚

## 现场要演“海派清口”，所收礼金将全部用于慈善事业



□据《新闻晚报》

周立波的婚讯来势汹汹，从婚礼的地点，到宾客的桌数，从被做成一张旧报纸模样的请柬“波波报”，到婚礼流程上的细节，他都愿意和媒体大众开诚布公。原因有二：一、这基本秉承了周立波向来光明正大的高调的处事为人作风；二、更为有趣的是，因为这并非只是一次婚礼，也是“海派清口”公益基金成立的起点。这样的双重性质让他有理由比做其他事情更高调，也更光明正大。

### ▶ 结婚请柬：“请着正装出席，不穿也可以”

将于本月20日举办的周立波与胡洁的婚礼，自然且肯定是不普通的，用城中名人云集已经无法涵盖其特殊性，而新郎周立波似孙悟空一般跳进跳出，出现在婚礼筹备的各个细节中，且花样百出，恐怕才是真正的看点。

最典型的当数请柬。周立波说：“这就是我的点子，那是因为我老上海情结。”请柬被做成一张报纸号外的模样，上面用竖排版的方式写着：波波报《周立波先生与胡洁女士婚礼》号外。打开“号外”，“请着正装出席，不穿也可以”这句话强烈展现着波式风格，挺逗。

参加过太多中规中矩的婚礼，周立波的别出心裁和浓墨重彩注定会让人印象深刻。正如“号外”的头条就是周立波对爱的呼唤，毫无保留：“感谢命运的眷顾！我们终于成为彼此的伴侣。感谢昨日的恩赐！我们终于明白了失去的意义。”这样的字句，纵使钢铁也化绕指柔。

### ▶ 婚礼形式：慈善与婚礼混搭，让您破费了

慈善与婚礼混搭，注定了“海派清口”公益基金的与众不同。每名宾客的礼金就是基金的来源，婚礼现场还将特设“爱心收费站”，如果有50万元以上的捐赠，将由周立波和胡洁妥善处理，而所有礼金将悉数捐赠给上海慈善基金会“海派清口”公益基金。

对于将婚礼与慈善结合的想法，周立波

也在《波波报》上表了态：“谢谢您的捧场！让您破费了，虽然我知道您有这个能力，如果您没这个能力，就当我不知道！爱心无大小，一干的意义等同于一万，一万的意义等同于十万，十万的意义等同于一百万！以此类推，一千元意义和一千万元的意义——肯定不一样。”

有意思的是，现场收的礼金都会放进一个透明的公益募捐箱里，谁捐的、捐了多少也会一目了然。而胡洁也将在婚后进入人生的另一个阶段——结束手头的生意，全力“经营”丈夫周立波和他的“海派清口”公益基金。

### ▶ 婚礼现场：大秀最新“海派清口”

这场婚礼还有什么看点？如果你是“海派清口”的忠实粉丝，那么参加婚礼其实也是在看一场演出。而这场演出中的节目，在周立波的“海派清口”专场中还真不一定看得到。

首先，周立波会在婚礼现场演出大段的全新“海派清口”节目。爱、男女、家庭等命题和婚礼相关，自然也与他当下的心境相关。其次，他还演唱一首自己作词的歌曲《因为》，‘因为有了因为，所以才有所以。既然已成既然，何必再说何必。’这首歌的第一段我要唱给家庭，第二段唱给社会，第三段唱给整个世界。我想告诉大家我有多热爱生命，也想告诉大家，人生也就三万天，一万天用来成长，一万天用来奋斗，为了成功或者失败，还有一万天用来享受生命，回馈这个世界”。最后，所有现场明星嘉宾也将“不可幸免”地成为表演的一部分，周立波与宾客间强烈的互动将让婚礼显得热闹异常。

### ■图说文娱



13日，休假归来的徐静蕾(如图)和导演张一白在京出席电影《将爱情进行到底》发布会，被问到近年来事业格外顺利时，她意外默认正处在热恋中，直言“我的爱情一直比事业好”。不过，被追问细节时，她打起太极：“对象是谁不能说了吧，私生活就是私生活，不能每一分钟都活在娱乐圈里。”据悉，该部电影将于明年情人节上映。(新华)



因为拍摄影片《山楂树之恋》，周冬雨(如图)顺利进军娱乐圈，且被爆出“吸金”能力超过李嘉欣。记者13日得到消息，周冬雨已于12日正式进入《湘江北去》剧组，不过该片中她纯属客串。对于3个月捞金百万元的“秀霸”一说，周冬雨的经纪人13日回应称：“根本没有那回事。”经纪人透露，其实周冬雨走秀都是冲着捧场和拉关系去的，包括这次接的新片也是帮忙性质。(海青)



12日，安徽卫视“国剧盛典”在北京举行。当晚，留着短发的李玲玉(如图)大胆穿上粉色露背晚装，搭配浓眉红唇的复古妆容，华美亮相。向来以自然中性风出现的她笑言自己当日造型是“向经典致敬”。正因此，当李玲玉巧遇老友王姬攀谈时，竟被疑“整容”，这让她“哭笑不得”。据悉，为了保持身材，李玲玉至今仍每天坚持跑步和到健身房锻炼。(新浪)



“天娱一姐”李宇春(如图)5年约满，近半年来多次被爆出合约去向。续约天娱已经日渐明朗，不过天娱方面一直保持缄默。网易娱记从某权威知情人士处获悉，李宇春续约天娱已经是板上钉钉的事儿，并且将在本周四举行签约发布会并宣布年内推出最新单曲，有关续约金、续约年限以及新专辑等歌迷关心的问题会在签约仪式上公布。(王易)

# 他坚持用河南话说相声，在央视举办的相声大赛上获过奖，被冯巩收为徒弟；继影片《不是闹着玩的》之后，他又接拍了《给你一千万》——偃师人曹随风：我是沾了家乡话的光

□记者 赵朝军

眼下，由河南影视集团、中奥影视公司倾力打造，卢卫国执导的电影《给你一千万》正在郑州登封热拍，记者在拍摄现场见到了该剧的主演曹随风。从年仅14岁就退学去学厨艺，到学鸡叫狗叫作模仿秀，再到后来说着河南话当“北漂”，在中央电视台举办的相声大赛上获得业余组三等奖，这个从偃师农村出来的小伙子走过了16年。面对记者，曹随风谦虚地说：“还是沾了家乡话的光！说白了，人耍朴实，努力。”

### 爱模仿，梦想就是当明星

曹随风是偃师新寨人，14岁时偶然听见爸妈为他的学费发愁时，竟决定弃学了。随后，他去县城一家小饭店当跑堂的，没事时就看师傅炒菜，15岁多点儿就成了厨师。做饭小有名气后，他跳槽了，因为他的梦想是当明星而不是当厨师。

曹随风从小就喜欢模仿，鸡鸣犬吠模仿得真假难辨。电视上流行“选秀”节目时，曹随风把自己的声音录到磁带里，然后又做了个小盒子，把磁带装起来，寄给了选秀节目组。结果，福建电视台请他去参加明星脸活动，他过关斩将得了个年度亚军，还把获得的5000元奖金送给了贫困学生。

### 当“北漂”，坚持用河南话说相声

曹随风的选秀表现被济南驻洛某部首长



《不是闹着玩的》电影剧照(图左为曹随风)

看到了，首长点名要他，就这样他成了一个兵。在部队，曹随风开始系统地学习说相声，跟着老师从基本功学起，还在部队演出了三四百场，积累了宝贵的舞台经验。

2006年，曹随风参加了中央电视台的相声大赛，并获得了业余组三等奖。最让他兴奋的是，偶遇冯巩老师后，曹随风成为他的徒弟。到了北京，一口河南话的曹随风才知道当“北漂”不容易，“河南人更不易”，甚至有同行说他整天说着河南话不会有啥前途。

但曹随风坚持自己的想法，他的相声一直用河南话说，为的是让那些看不起河南人的人看他比人家差。“河南话有特点，非常普通的一句话也能把人逗乐了。冯巩老师收我做

徒弟可能也是看中我这一点。”他说。

### 拍电影，“不是闹着玩的”

提起热映中的电影《不是闹着玩的》，曹随风笑了。他说，自己第一次拍电影就遇到一个说河南话的片子，如果再来一次，他也许会演得更好。曹随风说，电影中有个他边点烟边放鞭炮的镜头，由于拍摄时间太长，他竟把鞭炮当成烟放到嘴里点着了，“幸亏是小鞭，鞭响了没啥事”，而导演却把这个意外镜头用上了。

“我还和以前一个样，一直说咱们家乡话，只是名字改了，以前叫曹虽峰，现在叫曹随风，听着一样，看着洋气。”曹随风说。